

A II

东方今报

2020年7月31日 星期五 新闻热线:0371-65830000

中国工商银行洛宁支行 从保证基本到提升质量 扶贫效果显著



召开专题会议，引导贫困户改变思路

洛宁县小界乡王沟村，位于小界乡政府东南，共有7个自然村、10个村民小组302户1126口人，2017年建档立卡贫困户26户74人。

作为对口帮扶单位，自扶贫工作开展以来，中国工商银行洛宁支行（以下简称工行洛宁支行）在市行的大力支持下，坚持党建引领，列出任务清单，任务到人，盯紧“两不愁、三保障”薄弱环节，坚决完成全面打赢脱贫攻坚战的各项工作任务。经过努力，截至目前，还有5户9人没有脱贫，贫困发生率降至0.008%，圆满地完成了脱贫攻坚计划和工作任务。

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 陈琳/文图

紧抓“两不愁、三保障” 解决基本生活问题

多年来，王沟村的寺洼组一直存在枯水期饮用水不能满足的问题，老百姓安全饮水问题成了村里急需解决的头

等大事。工行洛宁支行盯紧“两不愁、三保障”的薄弱环节，突出抓好危房改造验收、教育、安全饮水等重点工作。

2018年，驻村工作队积极向水利部门申请实施安全饮水工程，投资53

万元、54万元分别在王沟村中心组和寺洼组各打机井一眼。目前，全村30户98人都用上了水质达标的自来水。

王沟村石硼沟组一直是土路，雨天村民出行非常困难，为解决村民出行问题，工行洛宁支行积极向公路局申报项目，2019年8月份投资42万元修了一条水泥路，彻底解决了石硼沟及沿线群众的出行问题。

同时，2017年，工商银行洛阳分行积极向省行争取扶贫资金5万元，向扶贫村捐赠4万元，主要用于扶贫村基础建设及党建设施和村内道路建设等项目；向小界乡王村中学教育均衡县捐赠资金1万元，用于王村中学仪器室、图书室设施建设。

“扶贫扶志扶智” 激发脱贫致富信心

到达王沟村，工行洛宁支行的工作人员第一件事就是入户摸清贫困户的家庭，随后召开专题会议，认真梳理分析贫困户致贫原因，一户一策，制定相关措施和办法，引导贫困户改变思路，通过多种途径脱贫致富。与扶贫扶志扶智相结合，确保激发群众内生动力，打消“等靠要”的思想，从思想上牢固树立“自我发展、勤劳致富”理念，实实在在增加贫困户脱贫致富的信心。

为解决实际问题，工行洛宁支行积极帮助贫困户谋划产业并申报项目。2019年两次开办农村实用技能短期培训班，主要培训内容为种植养殖、烟叶

种植等实用技术；动员有条件的贫困户参加短期技能培训，发放养殖、种植技术方面的书籍，供大家学习提高；为贫困户张慈申请小额贷款种植中药，共办理1笔4万元，年收益2000元。

同时，工行洛宁支行还积极为贫困人口申请办理助学金、两免一补、雨露计划等教育扶贫政策，共为8名学生办理各项助学补贴。

“送温暖，抚人心” 脱贫后提升生活质量

工行洛宁支行在王沟村还多次开展走访送温暖活动，在经费十分紧张的情况下，积极争取市行的有力支持。2019年春节前，为王沟村贫困户送去290袋大米，并开展扶志扶智表彰会，树立脱贫榜样；夏季为贫困户送去电扇、灭蚊器、白糖和绿豆等，冬天送去棉被和电热毯；2020年春节前，还给每户贫困户送去大米和食用油，使大家感受到党、国家和分包单位对他们的关心和关爱。

通过努力，目前王沟村村容村貌发生了可喜的变化，卫生条件和居住环境大为改观，王沟村支委所在地也进行了大规模改造，建立了党群服务中心、村民休闲活动场所，会议室宽敞明亮，篮球场等地整齐划一，并为五保户新建了7间平房，供他们免费居住。目前，在工行洛宁支行的帮助下，王沟村通过乡村振兴、三治并进，已实现生产、生活水平全面提升。

加强师德师风建设 周山路小学党员教师参观清风苑



□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅

按照上级7月家风建设重点工作部署安排，7月28日，洛阳市涧西区周山路小学全体党员教师到周山路社区清风苑进行参观。在讲解员的带领下，全体党员教师参观了家风家训、廉政文化、新24孝图。

通过这次活动，让广大党员干部更加清楚地认识到传承优良家风的重要性，重温了周恩来、习仲勋等革命前辈“勤以为民、廉以养德”的感人事迹。党员教师明确了只有道德自律，才能在家庭中享有威信，只有廉洁自律，才有资格成为家庭的中流砥柱。

执行人员连续工作22小时 老赖终还款

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴
通讯员 吴可征

“为我们这个执行案件，你们已经一天一夜没有合眼了，感谢你们。”申请执行人感慨地说。近日，洛阳市西工区人民法院执行人员经过22个小时的不懈努力，被执行人终将365万元执行款一次还清。

据悉，孙某欠债320万元及利息，经法院判决后仍不履行，案件进入强制执行程序。执行人员发现查物找人都遇到了困

难。法院将孙某的信息交执行警务室，由公安协助查找。

7月19日晚上9点，执行干警尚真接到电话得知孙某已被警方控制，迅速带领执行人员深夜将其带回。经过执行人员一晚上的谈话督促，孙某仅愿意支付7万元，申请人不同意。第二天上午，法院对孙某作出拘留15天的决定，孙某慌乱起来，给家人打电话筹款，最终365万元执行款很快打入法院账户，经过执行人员22个小时的连续工作，案件执结。

防范税收执法风险 规范执法行为 嵩县税务局召开座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者 李亚林
通讯员 谢帽睿

为进一步推进依法行政工作，规范执法行为，7月27日下午，嵩县税务局组织召开“防范执法风险 规范执法行为”座谈会，特邀县局法律顾问张律师及其团队参加，该局主管领导、各基层分局长、各业务股室股长参加了会议。

座谈会上，与会人员从自己实际工作中遇到的执法风险问题出发，和张律师及其团队请教探讨，张律师用自己专业的法律知识，丰富的经验，对与会人员提出的税务行政处罚文书的制作、送达，证据搜

集、清缴欠税方式方法等问题一一进行解读，并重点讲解了当前税务执法工作中面临的几个高频执法风险点，提醒大家在工作中要有法律意识、风险概念，做到防患于未然。

通过召开此次座谈会，嵩县税务局行政执法人员进一步了解了当前工作形势，对执法风险有了更清晰的概念，提高了法律责任意识和法律风险意识。据了解，嵩县税务局将继续强化执法人员的培训与管理，加强法律风险的跟踪与研究，积极防范执法风险，规范执法行为，持续推进依法行政工作。

洛阳声明·公告	
住 所:	0379-83655385, 135879615657
地 址:	洛阳市经开区长富二街863号
广 告:	562211室
声明公告	
▲洛阳市布芦调查铲除营业执照	止本丢失。统一社会信用代码: 92410300MA44R0JW5W。声明作废。
▲洛阳同创毛毛虫有限公司	公章丢失。编号: 4103150015231。声明作废。
▲洛阳铁青旅行社有限公司新安县	营业执照副本丢失。统一社会信用代码: 410303010028381。声明作废。
门市部营业执照副本丢失。统一社	会信用代码: 4103050000263。声明作废。

